

Badacsonyi kirándulás

És újra Badacsonyi!

A hagyománnyá váló badacsonyi kirándulásunkat idén október 12-én tudtuk megtartani. Egy órányi vonatkozás után érkeztünk meg a Fonyódra, majd hajóra szálltunk és irány Badacsony kikötője.

Nagy lendülettel indultunk el a partról felfelé vezető kocsíút mentén, hogy feljussunk a hegy lábához. Utunkat családi borozók, fogadók, éttermek hűvös pincéi szegélyezték, így útközben lehetőség nyílt a helyben termelt zamatos borok ízlelgetésére.

A Szegedy Róza házaként ismert présház mellett vezetett utunk, majd a kőfal mentén a sziklás, köves, lépcsős meredeken elindultunk felfelé.

Itt már kezdtük úgy érezni, hogy szükségünk lenne egy kis pihenőre, mikor megérkeztünk a Rózsakőhöz. A szőlőskertek feletti kőfalról csodaszép látványban gyönyörködhattunk. Kis pihenő után tovább mentünk, hogy meghódítsuk a magaslatokat. Ekkor indult az igazi túra, erdőben, bazalt kövek között haladtunk.

A hegytetőt elérve, a Ranolder Keresztnél elénk táruló panorámát meglátva minden fáradságunkat elfelejtettük és alig bírtunk betelni a látvánnyal, ami szemünk elé tárult. A Balaton sokszínű vize, Fonyód dombjai, Szigliget és a Keszthelyi hegység látványa kárpótolt bennünket.

Az Egry József kilátótól a Kisfaludy kilátó felé haladva az addig megszokott bazalt eltűnt a lábunk alól és a föld vörössé vált.

A kilátó tetején „egy jobb kilátás” nyílt számunkra. Szinte teljes körpanoráma tárult elénk. Elláttunk az Ábrahám hegytől a tihanyi félszigeten át a Káli medencéig, ezzel megkoronázva kirándulásunkat.

Utunk ismét a Rózsakő mellett vezetett el, ahol megint „üldögéltünk” egy kicsit biztos, ami biztos alapon. Új erőre kapva, a hegy oldalán leereszkedtünk, miközben hangulatunk fokozására, emlékeink elmélyítésére betértünk egy-két pincészetbe. Visszafelé a hajón sirályok keringtek körülöttünk, szélcsend volt, a nap melegítette az arcunkat, nyugalom szállta meg a lelkünket.

Az égiek is velünk voltak, gyönyörű, napos időt fogtunk ki.

Süléné Kriszti

Kaposvár